



yalása előreláthatólag nagyobb vitéz fog felkelteni. Stom...

a tengerészeti hivatalot parancsot kapott, hogy ké-

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. A király, mint értesülünk, e hó 10-én...

KÜLFÖLD.

A francia hadügyminiszter leköszönése egyszerre...

— A szeghalmi postarabálóról. A Dékés a követ-

ket rendeznek Genfben augusztus 10-21-ikéig.

— A szeghalmi postarabálóról. A Dékés a követ-

han van, hogy egyelőre felvilágosításokat adni nem...

— A szeghalmi postarabálóról. A Dékés a követ-

érintkez, nyilván azért, hogy ne találkozzék a tájval,

— A szeghalmi postarabálóról. A Dékés a követ-

z. 24. § a alapján mint edes apánk egyesenes örö-

zai hióságok örökösünk folyóvá telele iránt nem...

ót. Neki nem szarad, nem lehet feltolni magát...

— Bányám neve nagyon ismeretes a vidéken, mondá...

tegeskedni kezdett esküvőnk elfordulójának napján...

z. 24. § a alapján mint edes apánk egyesenes örö-

zai hióságok örökösünk folyóvá telele iránt nem...

ót. Neki nem szarad, nem lehet feltolni magát...

— Bányám neve nagyon ismeretes a vidéken, mondá...

tegeskedni kezdett esküvőnk elfordulójának napján...

z. 24. § a alapján mint edes apánk egyesenes örö-

zai hióságok örökösünk folyóvá telele iránt nem...

ót. Neki nem szarad, nem lehet feltolni magát...

— Bányám neve nagyon ismeretes a vidéken, mondá...

tegeskedni kezdett esküvőnk elfordulójának napján...

z. 24. § a alapján mint edes apánk egyesenes örö-

zai hióságok örökösünk folyóvá telele iránt nem...

ót. Neki nem szarad, nem lehet feltolni magát...

— Bányám neve nagyon ismeretes a vidéken, mondá...

tegeskedni kezdett esküvőnk elfordulójának napján...

Louise Michel legyintéssel... megfogadta, hogy...

— Mr. C. gondolatok... a gondolatok...

— Louise Michelről... a Louise Michelről...

— A legifjabb Napoleon... a legifjabb Napoleon...

— Val Gereben... a Val Gereben...





TÁVIRATOK.

Zágráb, jan. 5. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Az idevaló ellenzék lapok az újdéki Zastara-nak a radikális táborba való visszatérését...

Lemberg, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) A lengyel lapoknak jelentik Verséből: Lublubaiban tizenkét görög-egyesült parasztot a hatóságoknak...

Berlin, jan. 5. A hivatalos lap a királyi rendeletet közli, melyvel az országgyűlés mindkét háza jan. 15-re hívja össze.

Róma, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Napoleon Jeromos herceg és a Lejós herceg hónap Napolyba utaznak, honnan az előbbi Szicilián át Afrikába, utóbbi pedig Szabánba indul.

Róma, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) A nápolyi afrikai hívságok a kormányhoz emlékiratot intéztek, melyben hivatalos Bianchi-nak meggyikoltatására...

Róma, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Diplomáciai körökben fentartják magát az a vélemény, hogy az egyiptomi ügyben újabb konferencia lesz...

Róma, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. A pápa a spanyolországi földrengés áldozatai javára 40,000 frank adományozott.

Páris, jan. 5. A hadügyi tárcának Leval tábornok által történt átvétele egyedül csak azt jelenti, hogy a hadjárat Tonkingban erősen fog folytatni.

Páris, jan. 5. A «Temps» szerint Negrier tábornok legutóbbi győzelmi kezdetek képezik az újabb fölveendő támadó hadműveleteknek.

Páris, jan. 5. Franciaország és az afrikai társaság közt a tárgyalások Párisban Ferry kormányfőnek és Pirmez közt folytatott vannak.

Páris, jan. 5. Mint a «Temps»-nak Romából távirják, egy magasabb rangú katonatiszt határozott állítása szerint Tripolis megszállása elhatározott dolog és a csapatok e célra már ki is jelölték.

Páris, jan. 5. Michel Lujza anjúnjának temetésén, a Levallois temetőben mintegy 3000 ember vett részt.

London, jan. 5. A tengerészeti parancsnokság tudalja, hogy téves az a hír, mely itt el van terjedve, mintha a La Manche csatornában állomásozó hajóraj részére valamely különleges célból adatolt volna ki az indulási parancs...

London, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) A Daily News arról értesít, hogy Ferry az egyiptomi pénzügyek szabályozására az angol tervvel szemben ellenjavaslatot tett; mihielyt Bismarck jóváhagyja Ferry tervét...

London, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) A szombati kabinettanácskozás után a tengerügyi hivatal elrendelte a csatornai hajóhadnak gyors mozgósítását.

London, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) A Times és Standard megerősítik a N. Fr. Pressének a miniszteri tanácskozásra vonatkozó tegnapi híret és éles modorban bírálják a kabinet teltségét.

Pétóvár, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr.: A «Times» ama híre, hogy az orosz kormány a forradalmi elem gyengítésé végett a békebíró intézményről a választási rendszer megszüntetését határozta el, alaptalan.

Pétóvár, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) A Novoje Vremja egy Abyssinia fölötti protektorátus mellett kardoskodik, hogy az orosz flotta számára az indiai és csendes óceánra való szabad közlekedés biztosítsassék.

Belgrád, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr.: A királyi hírt védszentjének ünnepe rendkívül sok üdvözlő iratot intéztek Milan királyhoz.

Szofia, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Stoirov és Zankov a konzervatívok vezérei Sivasce képviselőnek a szobrájában történt bántalmazása következtében panaszt emeltek a fejedelemmel s egy feliratban a szobrajt felmentését kérték.

Szofia, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Stoirov és Zankov a konzervatívok vezérei Sivasce képviselőnek a szobrájában történt bántalmazása következtében panaszt emeltek a fejedelemmel s egy feliratban a szobrajt felmentését kérték.

KÖZGAZDASÁG.

Pozsony, jan. 5. (O. E.) A pozsony-szombathelyi vasút ügyében ma délután tartott városi közgyűlés epyhangoz határozata folytán bizottság küldeték ki, melynek feladata a pozsony-szombathelyi irány indítványozásának kebeléből választanak.

Bécs, jan. 5. (Az «Egyetértés» távirata.) A tramway részvénylársaság ma azt az ajánlatot tette a városnak, hogy abban az esetben, ha 1925-iki évi érvényes koncepciót kap, 1 millió forintot fizet a városnak négy év alatt az utcák használatáért, vagyis kilométerenként 2220 ft-ot 6-os kamattal, s a kamatösszeg 1 százelekötöt a város emelkedése esetén 100 ft-tal többet.

Prága, jan. 5. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A kereskedelmi törvények a csőbiztosítási intézmény megerősítése a cseh földhitelezési hitelezési választmányának egyhangúlagos döntésével.

Berlin, jan. 5. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A mai értekezési fórumon a hitelrészvényekbe való befektetés kérdése került elő.

Magdeburg, jan. 5. A Strauss-féle cukorka-kereskedő cég hitelezési hátszát adta ama reményben, hogy nyárig az összes üveg rendelkeznek, miután most az árték közel három millióval haladja meg a piar-számot.

Páris, jan. 5. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Boulevard-forradalom, 9. 6. — percz. 3 százeleköt francia jánáréktól 79.31, 4% százeleköt francia jánáréktól 109.30, olaszjánáréktól 99.37, ottomán bank 598. —, török dohány-részvény —.

A gabonaüzlet 1884-ben.

Mindennemű válság között, mely gazdasági tekintetben egy országot sújthat, ép a közgazdasági természetének, rohamos és tartós árszökkenése az, mely dacára a vele összekötött előnyöknek, a legválságosabb. Ily árszökkenés fellorgatja, az egész gazdasági életet és oly tömennyeket hoz létre, melyek érelmetlenül agyagzathetők össze. Itt első sorban az élelmi vagy ipari-egyetlenek föllemelnek, mit az ország az áruk csökkenése következtében szenvedett. Másrészt a kevesebb bevételek kö-

vetkezében kénytelen a termelő szükségleteit is a vételekig apasztani, a mi azután bővüléget hat az ipar és kereskedelem minden ágára. Legszükségesebb tinénye az áruk csökkenésének a túlléremelés, mert a termelő rendszeren a tömeges produkció által egyezik magának a terményeszközt biztosítani. A kinalat és a kereslet folytonosság megszűnik, mert az eladó árak javulását reméli, a vevő pedig tartózkodik, mert azt hiszi, hogy az árszökkenés még nem érte el a végső határt.

A gabonaválság mind eme és még sok más látványát érezték a leírt évben. Ha már a múlt évben kénytelenek voltunk az 1882-iki évvel szemben visszaszámlálni konstánál, mennyivel inkább kell ezt most tennünk! A termés valamivel jobb volt, mint az előző évben, de az 1882-iki eredmény még távolról sem érte el, habár a gabonával bevett terület 1884-ben jóval nagyobb volt, mint az előző két évén át.

Table with 3 columns: Year (1882, 1883, 1884) and various agricultural products (Buzza, Rozs, Árpa, Zab, Répce) with their respective values.

Ezek az adatok eléggé bizonyítják, hogy 1884-ben a mennyiség illetőleg jó közepetértünk volt. Ha már most még a minőség is tekintetbe vesszük, ki kell emelnünk, hogy a buza minősége igen eltérő volt, de még sokkal több volt a silány, mint a jobb, az acrios piros buza. A rozs minősége is változó, ha nem is elégték ki teljesen, de jóval túlszámnyalta az aralat előtt táplált reményeket.

Table with 3 columns: Year (1882, 1883, 1884) and various agricultural products (Buzza, Rozs, Árpa, Zab, Répce) with their respective values.

Ezek az adatok eléggé bizonyítják, hogy 1884-ben a mennyiség illetőleg jó közepetértünk volt. Ha már most még a minőség is tekintetbe vesszük, ki kell emelnünk, hogy a buza minősége igen eltérő volt, de még sokkal több volt a silány, mint a jobb, az acrios piros buza.

Telát bár jobb volt a termésünk mint az első évben, mégis igen lényeges hanyatlást kellett tapasztalunk, mert a kiföldön is hasonlóképen jók termések voltak, kivételként igen gyenge volt és ugyszólván saját magunk voltunk kénytelenek természetünk elfogyasztani vagy felolgozni.

A gabonaválság főbb okait és a gabonatermelés súlyos helyzetét már tárgyaltuk abban a cikkünkben, melyben visszapillantottunk közgazdasági viszonyainkra. A jövőre nézve nem keveset kell kijelentünk. A termelő államok egyhárom aligha csökkenthetik termelésüket, mert a fogyasztó államok ott igyekeznek természetben bevásárolni, a homnté olcsóbban szerezhetik be, vagyis a hol a legelőbbin lehet a gabonát előállítani.

A gabonaválság főbb okait és a gabonatermelés súlyos helyzetét már tárgyaltuk abban a cikkünkben, melyben visszapillantottunk közgazdasági viszonyainkra. A jövőre nézve nem keveset kell kijelentünk. A termelő államok egyhárom aligha csökkenthetik termelésüket, mert a fogyasztó államok ott igyekeznek természetben bevásárolni, a homnté olcsóbban szerezhetik be, vagyis a hol a legelőbbin lehet a gabonát előállítani.

A gabonaválság főbb okait és a gabonatermelés súlyos helyzetét már tárgyaltuk abban a cikkünkben, melyben visszapillantottunk közgazdasági viszonyainkra. A jövőre nézve nem keveset kell kijelentünk. A termelő államok egyhárom aligha csökkenthetik termelésüket, mert a fogyasztó államok ott igyekeznek természetben bevásárolni, a homnté olcsóbban szerezhetik be, vagyis a hol a legelőbbin lehet a gabonát előállítani.

A gabonaválság főbb okait és a gabonatermelés súlyos helyzetét már tárgyaltuk abban a cikkünkben, melyben visszapillantottunk közgazdasági viszonyainkra. A jövőre nézve nem keveset kell kijelentünk. A termelő államok egyhárom aligha csökkenthetik termelésüket, mert a fogyasztó államok ott igyekeznek természetben bevásárolni, a homnté olcsóbban szerezhetik be, vagyis a hol a legelőbbin lehet a gabonát előállítani.

A gabonaválság főbb okait és a gabonatermelés súlyos helyzetét már tárgyaltuk abban a cikkünkben, melyben visszapillantottunk közgazdasági viszonyainkra. A jövőre nézve nem keveset kell kijelentünk. A termelő államok egyhárom aligha csökkenthetik termelésüket, mert a fogyasztó államok ott igyekeznek természetben bevásárolni, a homnté olcsóbban szerezhetik be, vagyis a hol a legelőbbin lehet a gabonát előállítani.

A gabonaválság főbb okait és a gabonatermelés súlyos helyzetét már tárgyaltuk abban a cikkünkben, melyben visszapillantottunk közgazdasági viszonyainkra. A jövőre nézve nem keveset kell kijelentünk. A termelő államok egyhárom aligha csökkenthetik termelésüket, mert a fogyasztó államok ott igyekeznek természetben bevásárolni, a homnté olcsóbban szerezhetik be, vagyis a hol a legelőbbin lehet a gabonát előállítani.

A gabonaválság főbb okait és a gabonatermelés súlyos helyzetét már tárgyaltuk abban a cikkünkben, melyben visszapillantottunk közgazdasági viszonyainkra. A jövőre nézve nem keveset kell kijelentünk. A termelő államok egyhárom aligha csökkenthetik termelésüket, mert a fogyasztó államok ott igyekeznek természetben bevásárolni, a homnté olcsóbban szerezhetik be, vagyis a hol a legelőbbin lehet a gabonát előállítani.

A gabonaválság főbb okait és a gabonatermelés súlyos helyzetét már tárgyaltuk abban a cikkünkben, melyben visszapillantottunk közgazdasági viszonyainkra. A jövőre nézve nem keveset kell kijelentünk. A termelő államok egyhárom aligha csökkenthetik termelésüket, mert a fogyasztó államok ott igyekeznek természetben bevásárolni, a homnté olcsóbban szerezhetik be, vagyis a hol a legelőbbin lehet a gabonát előállítani.

mint a hónap legmagasabb ára, többszörös ingadozások között csökkent 9.15 frig mint a hónap legalsóbban gyűjtésére, de ismét emelkedett és zárul a hó végével 9.38—9.40 frton. Szokvány-buza ószre 10.22 frton indult, legmagasabb ára volt 10.24 frt, legalacsonyabb 9.93 frt és zárul a hó végével 10.07—10.09 frton.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt. Budapest felhozott ebben a hónapban összesen 564,020 mm., elszállított összesen 15,830 mm. és hajókön tovább szállított, vagyis Budapestben átmént 128,120 mm. A határidőzetben változó volt az irány és az árlyomak csekély variációkon mentek át.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt. Budapest felhozott ebben a hónapban összesen 564,020 mm., elszállított összesen 15,830 mm. és hajókön tovább szállított, vagyis Budapestben átmént 128,120 mm.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

Március hónapban mindvégig lángha volt az irány; az üzlet volt, a forgalom korlátolt volt és az árak 25 krral csökkentek e hónapban. Legmagasabb ára volt a kész búzának 80.5 kilós tiszavidek 10.30 frt. Az összes havi forgalom mintegy 350,000 mm. volt.

orsz. képtár és a vidéki múzeumok gyarapítására való-nak fordítandók. E gyűjtemények gazdagítására úgy is szük segédforrások állhatnak rendelkezésre a képművészeti csoport, ha kedves előfeltevélet mellett jöhet létre, számos ily célra alkalmas művet fog tartalmazni. Indokoltak ezért a bizottság és kérelmet azért is, mert az országos kiállításra vonatkozó törvény a tiszta hasznának ipari-és földművelési ezokra való fordítását rendeli, az ajánlott módokat pedig alkalmas arra, hogy a kiállításból a képművészetnek is meg legyen a maga érkelesi és anyagi haszna.

Az oktatásügyi tárgyak beiktatása. Az 1885. évi általános oktatásügyi országos szabköztűsége az oktatásügyi (harmadrendű) csoportba tartozó tárgyak beiktatására nézve kitűzött határidőt 1885. január végéig megállapította.

A turini kiállítás mindössze 2,984,379-ni látogatót, a mint látogatók száma tehát 14,200. A belépti jegyek után csak 1,288,853 frank folyt le, főleg a kótervaszély miatt. A kiállítás száma különben 12,776-ra ug, oly szám, a melyet eddig egy országos kiállítás sem ért fel.

Külföldi kiállítások zárásadása. Az 1883. évi bécsi villamosági kiállítás a bevételek fösszege 350,894 ft-ot a kiállítások 416,037 forintot tesz, tehát deficit 54,143 ft-ot, melynek fedezésére a birodalmi alap 49%-a vette fel igénybe. — A mint évben Teplicz városában rendezett kiállítás összes bevétele 69,963 frtra rag, a tiszta jövedelem 11,951 ft. A druzsai pályasiettel első kiállításnak a szelvény-műzema, mely a Turinban összegyűjtött szelvényekhez és szelvénykon-koncesszióknak közöni megteremtését. Sokan a kiállítás közlő már felajánlották mintatárgyaikat a múzeum számára.

Külföldi gabonapiacokról. Newyorkban az utolsó napokban a gabonapiacoknál huzás uralkodott, melyet a spekulatív nagyobb tevékenysége támasztott. Mindhogy azonban az amerikai gabonakereskedők a legújabb kábelhírvonalok szerint még mindig óriásiak s a szállítás az utolsó időben kis mérvű volt, a huzás-hireket nagyon tartózkodó kell venni.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.

Külföldi árukielek megadótatása. Több ilyen panaszra adott okot az a körülmény, hogy némely szállító cégek, melyeknek a Lajpárti tartományokban fő és nálunk főkielekkel vannak, ha Magyarországra szállítanak valamit, a szerződést a fizetői költ meg és az alapul a fizetői jövedelmét adó a külföldön rovatik ki s annak javára esk. Mindhogy az eljárás hazánk érdekeségei hátrányára szolgál s az államkasszának az-ekény anyagi veszteséget okoz, a belügyminiszter a napokban kirendeltetett beosztott ki az ügyet tárgyalták, hogy az új szerződés kötésénél csak a fizetői költ engedelj meg s gondoskodj arról, hogy az új példány a kerületi kir. adófelügyelővel is közöltessek.



A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései január 5.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Ár'. It lists various goods and their prices in different units.

Table with columns for 'Gabona', 'Irányzat', and 'Ár'. It lists grain prices and other commodity prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and their market prices.

BRÜCKPAPIROK

Table listing prices for various types of paper and stationery.

Table listing prices for various types of paper and stationery.

ERTEKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and their market prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing prices for various types of paper and stationery.

Table listing prices for various types of paper and stationery.

MAGANSORSZEGYE

Table listing prices for various types of paper and stationery.

Advertisement for 'A bécsi bankház' (Vienna Bank House) featuring 'Eidner és társa' and 'Dorottya-utca 5. szám. II. em.'.

Large advertisement for 'KÖZHASZNU CSALÁDI KÖNYVTÁR' (Public Family Library) listing various books for sale.

Advertisement for 'MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTA K.' (Hungarian Royal State Railways) regarding 'A Szabadka-Bajai másodrendű vasút megnyitása'.

Advertisement for 'TITKOS BETEGSÉGEK' (Secret Diseases) and 'Dr. GARAI ANTAL'.

Advertisement for 'Kedvező tárgy tőkebefektetésre' (Favorable subject for investment) and 'SCHLOSSER K. L. örökösei'.

Advertisement for 'THE GRESHAM' (The Gresham Life Assurance Society) and 'Vegetabilis hajjító és hajfentartó-szer'.

Advertisement for 'ASTHMA SZIVARIJAI ÁLTAL' (Asthma treated by the heart).

Advertisement for 'MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK' (Hungarian Royal State Railways) and 'PIKÁNS LAPOK' (Pikant Papers).

Advertisement for 'DR. JOHN BROWN'S POMADE' and 'Vegetabilis hajjító és hajfentartó-szer'.

Advertisement for 'GUMMI ÉS HALHÉLYTÁGOK' (Rubber and Fish Liver Oils) and 'REIF J., specialista, reumatizmus'.

Advertisement for 'Hirdetések' (Advertisements) and 'A Franklin-Társulat kiadásában'.

Advertisement for 'Pervenez-Jesuit' and 'Magyar Jelzalog Hitebank'.

Advertisement for 'Jelenkori tünetem.' (Current symptoms) and 'Mélyen tisztelt kasszony!'.

Advertisement for '1848 és 1849-ből.' (From 1848 and 1849) and 'Id. GÖRGEY ISTVÁN'.

Advertisement for 'Magyar Jelzalog Hitebank 100 forint névértékű' and 'Reszletfizetésre'.

Vertical text on the far left edge of the page, possibly a page number or date.

